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*(    )  に適当な語句を書きなさい。

日本の人口は約 ( ) 万人、総面積は約 （ ）万㎢

である。

日本の人口構成

下のような、年齢別の人口構成を表したグラフを （ ） という。

1935年は、年齢が高くなるにつれて人口が減っていく ( ) 型で

現在でもエチオピアなどの ( ) 国に多い。1960年は、出生率、死亡率

が低くなり、 ( ) 型になっている。2015年は出生率が低下し、お年寄り

の数が多くなり ( ) 型になっている。

日本では、 ( ) 化が進行し、高齢者の割合が

高くなっている。また20歳以下の少なくなる ( ) 化も同時に

進んでいる。

このため若い世代の （ ） という問題が

ある。
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解答

日本の人口は約 ( 1億2700 ) 万人、総面積は約 （ 38 ）万㎢

である。

*数値は教科書やノートで確認してください。

日本の人口構成

下のような、年齢別の人口構成を表したグラフを （ 人口ピラミッド ） という。

1935年は、年齢が高くなるにつれて人口が減っていく ( 富士山 ) 型で

現在でもエチオピアなどの ( 発展途上 ) 国に多い。1960年は、出生率、死亡率

が低くなり、 ( つりがね ) 型になっている。2015年は出生率が低下し、お年寄り

の数が多くなり ( つぼ ) 型になっている。

日本では、 ( 高齢 ) 化が進行し、高齢者の割合が

高くなっている。また20歳以下の少なくなる ( 少子 ) 化も同時に

進んでいる。

このため若い世代の （ 負担が増えていく ） という問題が

ある。
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